

央视春晚:语言类节目以小见大亮点多

◎2020年春晚——

小年刚过,年味愈浓。1月18日,中央广播电视总台2020年春节联欢晚会第三次彩排圆满举行。绚丽多彩的舞台、喜气洋洋的氛围、新意频出的佳作、高新技术的应用令现场观摩观众陶醉。

语言类节目向来最受期待。今年春晚语言类节目在主题立意上更加注重“以小见大”——小故

事讴歌大时代,小人物书写大情怀。它们既以敏锐的目光洞察社会热点和民生热议,又以接地气的表达让人开怀欢笑。有的反映了优质服务会让生活更美好;有的歌颂了忠贞不渝的浪漫爱情;还有的倡导了简约快乐的生活态度。语言类节目聚焦的职业群体呈现多元化趋势,涵盖了军人、警察、医生、企业家等等。品人生百态,绘美丽人生。故



事中的主人公们用一个个人之间的温暖故事拉近了人与人之间的距离,传递了人间大爱。

今年春晚的歌曲精品云集,从抒发亲情爱情乡情到歌唱人民祝福祖国、从追逐个人梦想到祈盼国泰民安、从歌颂春风吹拂大地到守望共同家园更美好以及脱贫攻坚的信心和决心,让观众在悦耳的歌声中回望过去、寄望未来。舞蹈类节目多姿多彩、争奇斗艳,既有国际精品舞合辑,又有传统与时尚融合的旗袍舞,还有融入街头健身运动的幽默舞

蹈;戏曲表演名段荟萃,多剧种同台亮相;魔杂表演设计精巧,震撼场景令人惊叹。

经历了三次彩排之后,2020年春节联欢晚会整体编排更为紧密,各类节目也在多次的打磨后更显精致。火树银花辞旧岁,流光溢彩迎新春,4个多小时的节目、绚烂缤纷的舞台、喜闻乐见的表达,2020年春晚令人充满期待! (据新华社报道)

北京台春晚:张国立刘涛沈腾加盟主持人团队

《北京日报》消息 2020年北京广播电视台春节联欢晚会近日进行带妆联排,张国立、刘涛、沈腾加盟了主持人团队,作为北京台春晚代言人的肖战、杨紫也现身联排现场。

本次北京台春晚将由春妮、张国立、刘涛、沈腾、悦悦、曹扬、李杨薇联袂主持,因“曾炸浮冰救科考船”而空降热搜榜的张国立堪称本台春晚的定海神针,他不仅要在舞台上“穿针引线”,还要在本届春晚特别开辟的采访区域,与诸位老友一起包饺子、话家常。《跨界歌王》第四季召集人、演员刘涛除主持外,还将作为“跨界歌王”乐队的主唱惊喜亮相。被观众称为“长在笑点上的男人”沈腾,在联排现场更是金句



北京台春晚将由春妮、张国立、刘涛、沈腾、悦悦、曹扬、李杨薇联袂主持。

不断。

今年的开场大秀,杨颖将以两种造型出现,青春偶像乐华NEXT也将同台献歌。作为2020年北京台春晚代言人,肖战将带来一首充满江湖豪情的歌曲,并与演员靳东组成“东风吹战鼓擂”组合一同献唱。小沈阳和郑恺、海陆、纪凌尘、郭其城携手合作,带来欢乐表

演。大张伟、关晓彤则将大张伟的新歌《撒花儿》与动画片《好猫咪咪》中的经典台词进行结合并重新编曲,演绎一首点燃现场气氛的歌曲。郑爽及其父母将在舞台团圆,并共同献歌一曲《你笑起来真好看》,火力十足的火箭少女101也将带来劲爆歌舞《生而为赢》。

舞美和节目设计上,

今年的北京台鼠年春晚将借助无人机等设备,进一步加大AR技术的使用频率和范围,借此打造一台极具科技感以及沉浸式观看体验的春节盛宴。曾经的“天坛实习生”冯绍峰、苗苗、黄明昊重新演绎《发如雪》,三人将配合投影和AR技术穿越千年。值得一提的是,今年春晚代言人杨紫将和老朋友张一山重聚舞台,一起带来歌曲《北京我的爱》,宋丹丹也被目睹亮相北京台春晚首次带妆联排现场。《大江大河2》主演王凯、杨烁、董子健也将在2020年北京台春晚舞台同框。

2020年北京广播电视台春节联欢晚会将延续以往的传统,于大年初一(1月25日)19时30分在北京卫视、BTV文艺频道同步播出。(李夏至)

网络春晚:一场暖心的青春嘉年华

《光明日报》消息 中央广播电视总台2020年网络春晚(简称“网络春晚”)1月17日晚在央视综艺频道、央视视频客户端、央视网多终端、央视新闻客户端同步播出。今年的网络春晚精心为广大青年准备了一场暖心的“青春嘉年华”。

刚刚过去的2019年,发生了太多令人难以忘怀的事情。庆祝新中国成立70周年国庆大阅兵,让全世界看到了中国力量;进入最后攻坚战役的精准扶贫,谱写了一曲“决胜”的壮丽史诗;嫦娥四号踏出全人类在月球背面的第一步,举世为之惊叹的北京大兴机场盛装亮相,北斗第52、53颗全球组网收官之星在西昌卫星发射基地发射成功……晚会上,一群风华正茂的“最美奋斗者”获邀来到现场:北斗卫星导航系统工程总设计师杨长风和他平均年龄31岁的团队,把“火焰蓝”穿在身上的国家应急救援专业队伍,奋战在扶贫一线的“松茸西施”“扶贫书记”,还有25岁的5G项目成员和21岁的第一位世界阿尔伯特技能大赛金牌获得者……他们分享中国力量、中国骄傲、中国奇迹背后的青春故事,映照出新时代青年的生活态度与精神面貌。

每一代的年轻人,都有自己独特的文化流行范式。深谙年轻语态的网络春晚,一网打尽年度焦点、热点、潮点,同时悉心听取广大网友的心声,用创意的脑洞串烧过去一年的流行符号,力争让广大年轻用户在这场“青春嘉年华”中玩得尽兴、看得过瘾。

“马上过年了,大家都在喊‘央视boys’出道说相声,领队康帅准备好了吗?”2019年,央视主播的集体“出圈”成为一大亮色。网络春晚决定满足网友期待——36岁的尼格买提、40岁的朱广权、50岁的康辉以“央视boys”的新组合亮相,并用脱口秀的形式进行2019年的年终总结。

作为除夕夜央视春晚的轻快序曲,网络春晚不仅在气质上更趋“网感”,还打通线上线下、贯通小屏大屏,力推多款融媒体产品,以别具一格的形式,在网络文化和综艺晚会之间搭建一座沟通的桥梁,构建新媒体时代的鲜活风景线,打造一场极具参与感的“青春嘉年华”。

本次网络春晚最大的互动亮点,是创新引入“数字画像”大数据盘点,并由机智过人的虚拟主持人“小央”为大家揭晓。通过趣味解读2019年中国互联网生活的各个侧面,捕捉中国青年的集体记忆和生活热点。其中值得关注的是全民参与的“新年新愿数字画像”呈现互动征集热度最高的50个新愿关键词。在晚会播出的同时,观众参与“网晚#2020 我的新年新愿#话题页”讨论,就有可能让自己的新年新愿出现在网络春晚的屏幕上。在此之前,国宝级的“90后”袁隆平和“80后”樊锦诗已经通过vlog的方式,给年轻观众送去了满满的祝福。

中央广播电视总台2020年网络春晚全场以年轻的语态和来自天南海北、各行各业的年轻朋友一起致敬奔跑的时代和追梦的青春,打造一场真正属于年青一代的嘉年华。这场盛大的“青春嘉年华”,描摹的是时代的美好图景,传递的是青年的昂扬风采,积攒的是向上的奋进能量。(牛梦笛)

【相关新闻】

郑爽带父母参加春晚

据悉,在2020北京台春晚的舞台上,郑爽将和父母一同登台带来一首《你笑起来真好看》,这是一首朗朗上口的流行音乐,也是一部能够传递快乐与幸福的作品。自小离家读书的郑爽,曾经说过自己的学生时代特别孤独,家对于她来说一直是一个温暖的存在,是可以随意撒娇的场所,也是可以庇护自己的港湾。在这一次春晚的舞台上,郑爽将一展钢琴技艺,为翩翩起舞的父母伴奏。首次参加北京台春晚的郑爽一家,其节目看点十足,令人期待。

对于大多数观众来说,郑爽的家人并不陌生。跟着郑爽参加过不少节目的爽爸也是妥妥的“名人”,在一段时间里,父亲的微博也是郑爽发声的出口。2020年1月1日零点,一直没有正式社交账号的郑爽突然开通微博,简单的一句新年快乐,让她的微博瞬间涨粉几百万。(据《新京报》)



郑爽